

Eltitkolják a tényleges gyógymódot, ami a desztillált víz beteg sejteket kiirtó hatásán alapul.

Az Európai Unióban (is) elsősorban azért nő a rákbetegek száma, mert káliummal mérgezik a népeket és közben akadályozzák tiszta konyhasóval nátriumpótlást: Stop só program, Izrael állami star kosher tanúsítvánnyal az interneten magyar nyelven is étkezési sóként ajánlott BONSALT kálisó, mint „nátriummentes étkezési só”, Vivega stb. 1950-ben Nobel díjat kapott 3 biológus, akik a kálium és nátrium dózisvariációs patkány- és ember kísérleteik biológiai hatásvizsgáló mérései alapján bebizonyították a fajirtó hatását. A tényleges gyógymód a Ringer-infúziós oldat szerinti víz, konyhasó és káliumpótlás. Elsősorban a SALSOL infúzió, amiben csak desztillált víz és tiszta konyhasó van. Napi 3 liter ilyen infúzió 27 gramm konyhasót juttat be a vérbe! Ezt a tényleges gyógymódot mindenféle "lélekkézelési" stb. álmódszerrel igyekeznek elködösíteni. Valószínűleg azért, mert állítólag a világfőbb megtiltotta a tényleges gyógymód nemzsidók gyógyítására is alkalmazását. Ha így van, akkor nyilvánvaló, hogy a tényleges gyógymódot alkalmazó orvosoknak és a gyógyultaknak is kötelező hazudniuk a gyógymódot illetően.. A biológiai hatásmérési bizonyítékok is megtekinthetők a HIHETŐMAGAZIN, www.tejfalussy.com honlapon.

Verőce, 2018. 11. 08. Tejfalussy András oknyomozó mérnök feltaláló, aki az ügyet korábban parlamenti megbízásból is vizsgálta.

 YouTube^{HU}



Teadélután a Bionomban - Antal Vali beszélget Barnai Robertóval (biológia, ujmedicina)

17 384 megtekintés 👍 123 💬 6 ➔ MEGOSZTÁS ☰ ⋮

 **BioLogikaOpenUniversity**
Közzététel: 2016. márc. 8. FELIRATKOZÁS 11 E

Egyre több hormonális probléma van, sőt egyre több "betegségről" derül ki, hogy hormonális változások állnak a háttérben. Hogy mi miért, és hogyan működik a szervezetben, az konkrétan fejben dől el - de szó szerint. Az Antal Vali által összehívott teázós alkalmon

TÖBB

7 hozzászólás ☰ RENDEZÉSI SZEMPONT

 Írj nyilvános megjegyzést...

 **András Tejfalussy** 1 másodperce

Eltitkolják a tényleges gyógymódot, ami a desztillált víz beteg sejteket kiirtó hatásán alapul.
Az Európai Unióban (is) elsősorban azért nő a rákbetegek száma, mert káliummal mérgezik a népeket és közben akadályozzák tiszta konyhasóval nátriumpótlást: Stop Több

VÁLASZ 👍 💬

Kód: Barnai-Roberto-interjuhoz-eszrevetel-171108